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[lpoBEPb MOTOBHOCTbL K YPOKY!

- TeTpanb
- Pyyka

* YyebHuK
* J[IHEBHUK







YCTHLIH cqu

Muremumqecxoe
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| YacTtHOE




10:2=5

* YTOOBI HAUTHU HEU3BECTHOE AEJINMOE,
HY>KHO JCIUTEIb YMHOXHUTH Ha
yacTtHOe 27*5=10

e YTOOBI HAUTHU HEU3BECTHBIN
ACIUTENb, HY)KHO ACITAMOC
pa3aeauTh Ha yacTHoE 10:5=2
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Ilesp ¥ 3agauu

* COCTAaBUTH AJITOPUTM ACICHMUS
C OCTaTKOM

* HayuuTcs pemarb IpuMepbl U
3aJ1a4, UCITOJIb3Ys aJrOPUTM




1IpoBepka
°10:7=1(ocT.3)

*0:5=1(ocr.4)




3azgava

*Kakoe HanOOIbIICE YUCIIO
HOPLIMHA MOPOKEHOIO 110 6
p. MOXXHO KyInuTh Ha 40 p.”?
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Pa6oTa B rpynnax.




Pab6ora B rpynnax 8

i3an0.11HnTe nponycxu
1:3=2 (OCT I)
9:8=1 (OCT 1)

16 :9 = .(OCT.)
;30 8= .(OCT.)
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- Pabora B rpynmax

3anoJHuTE I[pOIIyCKI/I' — 1 IpoBepka:

Tt 3=7D (OCT I) e 3_2(OCT 1)
9:8= .(OCT]) j98 I(or. 1) | |
16:9 =1 (ocT. g ) -16:9=1(ocT. 7) |

;30 8 = | (OCT.) -30:8=3(0cT. 6)
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-PaGora B rpynnax H

T 3aH0J1HHTe Ta6Jmuy

—-Heaumoe

JleauTesnb

YactHOE
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~ Pabora b rpymmax

—-Heaumoe
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.1..HaI\'/’II[I/IT€EI/I:3£ElH;I/IL:HI/IT:6 nemMoe—+————
- -d(cr2)
|  HCle S(OCT 7)

2 HaI/II[I/ITe U BaHI/IIHI/ITG BETATeIy———




— llpoBepka
— 1. Halinute n 3anyinnuTe AenuMoe
14:3=4(0en 2)

5219 = S(OCT 7)

2 HaI/II[I/ITe U 3aIMLINTE JeTUTelb L1




o Ceromus }1 y3HaJ1 .

* BBII0 HHTEPECHO. . .
ENNSHie) prleO. 1

I noHs, HTo0. .

- Tenepb A Mory

5] HayumIICs. .

* V MeHs HOﬂyHHHOCL; -

* YpOK a1 MHe JUJIS JKU3HU. . .




~Onenu ceods
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|HO | =4 IPYTUM

Ypok A Ha UTror
=1 YpOKe
NuatepecHo |Paboran  |IIoHsn
1] MaTepual
CKy4HO Otaeixan | Y3Haiu
1] OOJIbIIIE,
| YeM 3HAJI
bespaszimuy |llomoran |He monsn
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